



演真人騷開心不覺辛苦

林青霞 稱豐富了人生

香港文匯報訊(記者李慶全)林青霞、張天愛、何超鳳、特首夫人梁唐青儀、何超瓊、霍啓剛及霍啓山等昨晚出席香港芭蕾舞團籌款晚宴，林青霞與老公李煥前妻張天愛前後腳到場，息影廿一年的青霞最近演出內地真人騷，她坦言拍得開心又豐富了其人生，至於張天愛則沒收看青霞的真人騷。

美人林青霞身穿銀灰色連身裙披上皮草配襯千萬鑽飾笑容燦爛現身，她透露正在拍攝內地真人騷節目《偶像來了》，尚有三集便可於本月十七日拍竣。她高興地表示今次拍攝並不辛苦還很開心，可以讓她接近大地，接收到地氣，她這輩子也很少這樣，加上又可以玩遊戲與普通大眾見面，跟農夫溝通，跟航空界接觸和交流，豐富了其人生，讓她寫作也多了題材。

特首夫人梁唐青儀在晚宴開始才到場，問到女兒齊昕昨日生日如何慶祝？特首夫人急忙進入場時停下來說：「我遲到又要早退，不好意思，女兒約了同學仔在家吃飯。」問到齊昕最近身體和情緒怎樣？她說：「幾好、幾好，有心！」再問送了甚麼禮物給齊昕？她則說：「唔好意思，我遲到了！」說罷便進入晚宴之內。

放開演自己感舒服

不過青霞結婚廿一年，她有廿一年半沒參與演出工作，問她有不習慣？她笑說：「我曾在文章中寫過最難是做回自己，但今次做得好舒服，演自己好容易，所以也放開了，不太介意人家的看法，反而如果再演戲會覺得生疏不習慣，還是演自己舒服一點！」要是老友叫客串演出？她笑笑口表示不好了，畢竟壓力很大，只許成功不許失敗，除非是張叔平，但知道她不會做導演的。又會否是以前的都好？青霞答謂：「以前的都幾滿意，且都豐富了我的人生經歷。」但女兒有否告訴她近來不在家？青霞笑指女兒很開心才對，因自從自己認識多了朋友，回來對女兒也客氣了，女兒就叫她拍多些，這樣對她們亦會好些。至於老公又是否予以支持？青霞笑說：「老公一向都支持我的！」

齊昕約同學慶生

張天愛今日飛北京為舞蹈團表演作準備，昨晚她出席活動跟青霞後腳到場，問到有否看青霞的真人騷？她表示沒有，而內地找她的多數是模特兒及時裝設計比賽的評委。另近來她雖然有人追，但也沒時間拍拖。

何超鳳女兒何錕珩最近在社交網站張貼在派對上跟男友的合照，何超鳳坦言對此有點不開心和訝異，但亦明白年輕男女都興拍照，也不想影響女兒某方面的自由，也只好叫她低調一點，畢竟仍在求學時期，而她亦知道女兒在拍拖，也見過其男友，覺得二十歲拍拖也屬正常。



左起：林玉茵、特首夫人梁唐青儀、何超鳳和葉梁美蘭出席。



莫文蔚兄妹百忙抽空陪母慶生

香港文匯報訊(記者焯鈴)歌星莫文蔚(Karen)正忙於為即將在台北小巨蛋舉行的「莫文蔚看看世界巡迴演唱會」排舞，昨日其母親莫何敏儀(莫Auntie)的一班傳媒好友特別替她慶祝即將踏入76歲生日，Karen和哥哥莫理斯(Morris)亦有到場陪媽媽切蛋糕，並齊齊向媽咪獻吻，令莫Auntie極度開心！莫Auntie特別許下期望人人工作順利，心想事成的生日願望！

兒子莫理斯為她訂做了一隻3D打印設計的手錶，Karen就謂：「我不會揀日子送禮物，平日見到合適的東西就買給媽咪，媽咪不用我買禮物，只想自己陪她多些。」Karen下周將到台灣小巨蛋開騷，屆時媽咪也會同行照顧她的飲食湯水。她打算在台上唱首歌祝賀，相信到時萬人同賀，媽咪會很開心。

另外，一向致力保護黑熊的Karen，與茶餐廳合作推出限量素月餅，並由Morris親自設計月餅盒的熊仔圖案，而全部收入將捐作保護黑熊之用。她自己特別買了不少盒，用來送給親友。

Karen自「莫后年代」演唱會後，事隔半年再舉行世界巡迴「莫文蔚看看世界巡迴演唱會」，以台北作首站，本月19日在台北小巨蛋拉開序幕，之後展開內地大城市巡迴演出，希望最後一站能在港舉行，但估計要到明年了。



莫文蔚和哥哥莫理斯陪媽媽切蛋糕，並齊齊向媽媽獻吻。

身邊的人和事物。」

演唱會在台北舉行，Karen分散工作在港積極排舞及練體能，她同樂隊的排練就在上海。她透露：「今次個唱特點是好像一齣戲，用我的歌曲內容去講一個故事。(故事中可有老公?)沒空理他。」不過丈夫應該會同她一齊巡迴。

至於服裝方面便有台灣、香港、法國及印尼的設計師幫她打造5個造型，她更預告個唱有神祕男嘉賓，是一位在音樂方面很勁的師傅級人馬。其實Karen一直以來都擔任自己演唱會的策劃工作，每次開騷每個細節都自己設計和打點，愈做愈投入，她自言目前已經經驗豐富，將來可以搞音樂劇製作。

首位香港歌手三度「攻蛋」

今次是Karen第三度「攻蛋」，是目前唯一一位香港歌手做到，她表示：「今次開唱的主題源於上次放三個月假與老公外遊，休息而得到很多啟發，令自己覺得看清楚世界亦能看清自己，醒悟做人要懂得欣賞及珍惜

兒子海外升學 李嘉欣不捨欲移民

香港文匯報訊(記者李慶全)李嘉欣昨日擔任側田與雷頌德太太梁家玉主持節目《閩密教煮》的嘉賓，她笑言到來享受美食，不敢下廚獻醜。嘉欣表示因她怕血，在家甚少煮肉類，較多以麵粉及糖做西餅，她還笑指最拿手是煮即食麵，且其實煮即食麵都有藝術。她本身會甜品頗不錯，然而老公許晉亨卻不大愛食甜品，像一般男人愛食牛扒等肉類，至於給兒子吃的麵菜較簡單，蒸魚、菜及飯是其主食。嘉欣指有時會跟兒子一起做甜品，試過弄到整個廚房都是麵粉，但這又不失是項不錯的親子活動。

嘉欣又對老公的廚藝有何評價？她笑說：「他常常講到自己好叻，但我從未食過，似是個傳說一般，其實有機會一家三口各自整一樣食物再一齊食，感覺會幾有趣。」嘉欣向來注重健康，又會否不給兒子吃零食？她倒表示什麼都會給兒子吃，畢竟有日他要面對外面的花花世界，到時才發覺原來在家吃不到，之後在外邊吃不停那就不太好，所以她会讓兒子吃朱古力、糖果，就連街上的熟食他都吃過。

嘉欣計劃好將來讓兒子到外國讀書，自然也會寄宿，到時他吃什麼都管不了，她坦言到兒子去寄宿時，肯定會捨不得，相信自己最少會哭一個月，她又打趣說或跟着兒子去移民，嘉欣說：「男仔其實要獨立一點，要學懂照顧好自己，在香港很難訓練到他獨立起來，不過假如我生的女兒，那就不會讓她去寄宿。」



李嘉欣(左)昨日擔任側田(右)與雷頌德太太梁家玉主持節目《閩密教煮》的嘉賓。

姚子羚暗示定欣爬杏兒頭嫁人

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳豪、姚子羚、沈卓盈與羅敏廉等人昨日到中學宣傳無綫新劇《陪着你走》，眾人與同學合力玩二人三足和跳大繩遊戲，又大派書籤禮物給學生，大受同學們歡迎。

多年沒踏足校園的陳豪笑言感覺返晒來，問他有不否着手為兒子讀書鋪路，他說：「還有一段長日子，目前希望團團讀國際學校，但都不排除會讀傳統學校，只希望他們讀書可以自由一些，在放鬆的環境下才能培養到學習興趣。」日前網民大力推舉陳豪劇中在25秒內說了200字對白，他笑道：「其實我說話是偏快，腦快過嘴，所以只要練得講清楚就OK，雖然拍攝時也有NG，但不太多。」陳豪更打趣表示自己喜歡Rap歌，表示稍後會拍短片給大家欣賞。

姚子羚與沈卓盈現場大受同學歡迎，不斷被索取簽名和合照。劇中要以普通話演出的沈卓盈，得知有網友讚她大為高興，自覺仍有進步空間。姚子羚就笑言見到同學們，自己感覺也像變年輕。提到好友胡杏兒加盟新公司，姚子羚表示已恭喜對方，至於有傳杏兒12月出嫁，她笑道：「她沒有向我提及，如果她說會恭喜她。」對於杏兒常甜笑掛臉惹來結婚揣測，姚子羚指杏兒因為拍拖開心，笑言對方沒有否認也不代表會結婚，可能另一好友胡定欣會搶先一步結婚。



陳豪、姚子羚與張美妮跟蒙着眼的同學合力完成遊戲。

陶喆想生4個B

香港文匯報訊 陶喆和溫昇豪昨晚在台北出席紀錄片《來得及說再見》首映會。早前坦承婚後出軌的陶喆，被主持人問起想「來得及」做什麼？陶喆借機表現在婚姻幸福，答道：「來得及生4個寶寶！」



陶喆(左)與溫昇豪為《來得及說再見》站台。

至於溫昇豪則認為「幸福感」人人不同，只要兩夫妻OK就無所謂，陶喆也認同對於幸福，每個人各有標準，記者追問陶喆是否兩人開心就好，外界怎麼說不重要？陶喆並沒回答便結束訪問。

蔚雨芯非洲外景不支暈倒

香港文匯報訊(記者李思穎)蔚雨芯(Rainy)昨日到電台宣傳新歌《Unforgettable》，提到她剛從非洲拍攝旅遊節目，更於網上放上性感泳衣照，她透露：「非洲之行前，先後去了番禺、北京等地工作，可能休息不足，加上在非洲時是『月事』期間，又吃了不少奇異異的生冷食物，所以旅程最後一日餓倒海龜，自己便暈倒了。雖然現場下得很髒，也顧不得那麼多，我便攤在地上休息，其後要人揹我下山。」

Rainy表示：「全程穿了不少比堅尼，現時對着衫會有要求，(性感先行?)首要是潮流先行，雖然影下不少比堅尼照，要慢慢先有時間上網。」

講究服裝的Rainy將在十月推出的EP碟，會把音樂和時裝 crossover，屆時限量推出約500張EP，屬於紀念版，與此同時會跟品牌合作推出cap帽和鞋等潮流物品，貨品內會有個code，只要大家掃下個code便可以在電話聽她的歌，Rainy不擔心這種做法令EP碟變成副產品，自言會接受現實，皆因現下年輕人以用電話居多，買碟的人很少，她希望把廣東歌發揚光大，不要被韓國搶走市場。



蔚雨芯